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POSUDEK VEDOUCÍHO 
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Testování vlivu parametrů letu a parametrů vyrovnání na prostorovou 
přesnost mračna bodů získaného lidarovým systémem DJI Zenmuse L1 

Jméno autora: Bc. Martin Boušek 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Speciální geodézie 
Vedoucí práce: prof. Ing. Martin Štroner, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra speciální geodézie, Fakulta stavební ČVUT v Praze 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání hodnotím jako výzkumné a mimořádně náročné, student si v podstatě musel většinu potřebného realizaci zadání 
dostudovat. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Zadání považuji za splněné. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student pracoval samostatně, aktivně, řešení a problémy konzultoval v potřebné a přiměřené míře v patřičných termínech. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Student pracoval na vysoké odborné úrovni dané výzkumnou povahou tématu. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální a jazykovou stránku hodnotím jako odpovídající úrovni studia.  

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Citace pramenů, jejich množství a kvalitu považuji za odpovídající. Tématu, ačkoli je stěžejní pro přesnost výsledků při 
aplikaci UAV lidarových systémů, se nevěnuje dostatečná pozornost v odborné literatuře. Nejsou citovány knižní prameny 
k obecně známým vzorcům (jako např. RMS nebo směrodatná odchylka), to však považuji za obecnou znalost.  

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Bez dalšího komentáře. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
Průběh zpracování diplomové práce považuji v rámci geodetické praxe za bezproblémový, aktivitu a přístup 
k řešení za příkladné, a celkový výsledek za nejen správný, ale i zajímavý z hlediska dosažených závěrů práce pro 
využití bezpilotních prostředků v geodetické praxi.   
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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